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TÍTULO DO TRABALHO 

Nome Autor 1 – Filiação (Instituição), Agência de fomento (se houver) – E-mail 

Nome Autor 2 – Filiação (Instituição), Agência de fomento (se houver) – E-mail 

Nome Autor 3 – Filiação (Instituição), Agência de fomento (se houver) – E-mail 

Área Temática: (indicar uma entre as 11 áreas temáticas que estão na página do evento). 

RESUMO 

O resumo deve ressaltar a introdução, o objetivo, o método, os resultados e as conclusões do trabalho. Deve ser composto de sequência de frases concisas, afirmativas. Não usar enumeração de tópicos. Em parágrafo único, com espaçamento simples entre as linhas. A primeira fase deve ser significativa a fim de explicar o tema do trabalho. A seguir, deve-se indicar informação sobre a categoria do trabalho (estudo de caso, pesquisa bibliográfica, pesquisa documental, pesquisa de campo etc.). Verbo na voz ativa e terceira pessoa. Evitar símbolos, contrações e fórmulas que não sejam de uso corrente. Tamanho, de 100 a 250 palavras. Conforme ABNT NBR 6028:2021. 

Palavras-chave: palavra-chave 1; palavra-chave 2; palavra-chave 3; palavra-chave 4; palavra-chave 5. 


1 INTRODUÇÃO 

Parte inicial do texto na qual devem constar a delimitação do assunto tratado, os objetivos da pesquisa e demais elementos necessários. 
Este documento de amostra/modelo é dirigido aos autores que participam da submissão de seus trabalhos, modalidade resumo expandido, para apresentação no evento. Ele contempla as normas básicas de ajuda à preparação do resumo expandido para sua submissão. 
Este modelo está formatado de acordo com as instruções da Chamada de Trabalhos Científicos, baseado na ABNT NBR 14724 para esta edição do II SeGEPIS. O resumo expandido deve ser produzido em Word.doc. 

2 METODOLOGIA 

Nesta seção é possível tratar da abordagem, dos métodos, tipos de pesquisa, técnicas, instrumentos adotados para atender aos objetivos, como questionários, formulários, entrevistas e outros, universo da pesquisa, participantes, procedimentos para a coleta de dados e procedimentos para a análise de dados. 
O texto deverá ter uma extensão de no máximo cinco páginas, incluindo as referências. Em razão do espaço, às ilustrações (imagens, quadros) e as tabelas ou outros elementos gráficos devem ser usados com parcimônia, a fim de respeitar o número de páginas determinado. 

3 RESULTADOS E DISCUSSÃO 

Momento para explicitar os resultados de seu trabalho, interpretar os dados e demonstrar se os resultados encontrados se aproximam ou se afastam dos objetivos propostos. Os resultados são a parte mais importante do trabalho de pesquisa, pois, quando evidenciados, poderão confirmar ou refutar a hipótese levantada na proposta da pesquisa. Os dados podem ser apresentados na forma qualitativa ou quantitativa, com o uso de quadros, gráficos, tabelas, fluxogramas entre outros, a fim de trazer clareza e compreensão ao seu trabalho. 
No caso de pesquisas já concluídas ou que já disponham de resultados parciais, deve-se apresentar esta seção 4 RESULTADOS E DISCUSSÃO. Nessa situação, a fundamentação teórica e as citações poderão estar presentes ao longo do texto. 
No caso de projetos de pesquisas ainda não executados ou em estágio inicial, deve-se apresentar o capítulo 3 DISCUSSÃO TEÓRICA. Nesse caso, na conclusão, deve-se apresentar os resultados esperados. 
As citações e as referências devem ser apresentadas em acordo com a ABNT NBR 10.520 e ABNT NBR 6023, respectivamente. 

4 CONCLUSÃO 

Encerramento do trabalho, momento para apresentar conclusões correspondentes aos objetivos ou hipóteses. 

REFERÊNCIAS 

Conforme ABNT NBR 6023:2013. (Caso o participante desejar fazer uso de gerenciadores de referências, consultem a indicação dos bibliotecários da Unesp). 

Modelos: 

SOBRENOME, Nome. Título do livro. 2. ed. Cidade: Editora, Ano. 

SOBRENOME, Nome. Título do livro: subtítulo, quando houver. 2. ed. Cidade: Editora, Ano. 

SOBRENOME, Nome1; SOBRENOME, Nome2; SOBRENOME, Nome3. Título do livro: subtítulo, quando houver. 2. ed. Cidade: Editora, Ano. 

SOBRENOME, Nome. Título do capítulo. In: SOBRENOME, Nome. Título do livro: subtítulo, quando houver. 2. ed. Cidade: Editora, Ano. 

SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Título do periódico, Local, v. X, n. X, p. X-X, Ano. Disponível em: www… . Acesso em: dia mês abreviado ano. 

SOBRENOME, Nome. Título da Tese. Orientador(a): Nome. Ano. Número de folhas. Tese (Doutorado em...) – Faculdade, Instituto, Centro, Nome da Universidade, Localidade, ano. 

SOBRENOME, Nome. Título do documento eletrônico. Ano (quando houver). Disponível em: http://www.nomedosite.com.br. Acesso em: dia mês abreviado ano. 
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